

# 200童拍賣DIY作品

# 籌萬元援災區

香港文匯報訊 前天上午，南坪陽光華庭小區一所幼兒園內，200多名小孩，拿着自己的繪畫和廢舊材料做成的DIY作品，自己擔任推銷員、收銀員，參與拍賣。僅1小時，拍賣會現場籌集了1萬多元的善款，將全部捐贈給雅安災區。



拍賣會現場，一張桌子擺放了各種各樣的物品，有廢舊的光盤，閒置的鞋盒，幾個多餘的蛋糕盤等等，旁邊擺放着一個紅色的捐贈箱。「喜洋洋十字繡，起價50元。」6歲的欣欣在叫着，將媽媽繡的十字繡，遞給老師拍賣。許多家長帶着孩子，

站在周圍喊價。「100元！」一名家長讓孩子用食指比着「1」字，舉得高高的；另一名家長說，「我出200元。」最終，這幅喜洋洋的十字繡，以200元的價格成交。

### 園學校義賣 連夜製玩具

曾禮今年讀中班。聽說學校在組織義賣活動，他和父親連夜用廢舊的光盤，製作了一個自行車的玩具，售價10塊錢。包興傑今年6歲，讀學前班。作為推銷員的他，十分

熱心和積極，一邊將玩具給小朋友，一邊收錢將錢遞給收銀的小孩，忙得不亦樂乎。「災區的小朋友再堅持一下，我們的錢很快會送過去的。」

幼兒園園長說，每個義賣的作品上都標有作品人的名字，所有拍賣的款項，將全部捐給雅安地震災區。「截至昨天上午11點，我們幼兒園200多名小孩，共拍賣、募捐了10,253.6元。」

■《重慶時報》



■ 幼兒園的小孩，拿着自己的作品在拍賣。 網上圖片

## 史海風雲

# 「丁屠夫」聞判臉慘白腿發軟



■ 丁默村

■ 殷汝耕

《記者目睹汪偽漢奸的最後一刻》

丁默村（1901—1947），湖南常德人，汪偽中央常委兼社會部長、交通部長。人稱「丁屠夫」，是汪偽政府裡的超級特務。

按理說，對於一生專搞特務活動、經歷過很多血腥場面的他，在面臨公審時理應表現出一定的沉着和冷靜。可是，誰想到他內心裡卻是一個膽小如鼠的傢伙。南京高等法院刑事案件一庭庭長金世鼎負責審理丁案。審案那天，時間持續了八九個小時，身體健壯的金庭長不吃不喝，一點也不在乎。但體弱氣衰的丁默村早已招架不住，臉色慘白，氣如游絲。當庭長宣判他死刑時，丁某雙眼發直，兩腿發軟。若不是法警及時相扶，早已跌倒在公堂上了。

1947年7月5日，是丁某被執行死刑的日子。那天，面部慘白血色全無的丁默村是在兩名法警的攙扶下被抬進法庭大門的。當檢察官問他有無遺書時，他頹然欲倒，法警急忙扶住他。待檢察官下達行刑令時，他更是雙目半閉，全身攤地，最後總算在兩名法警的「抬舉」下，狼狽地完成了自己的人生「謝幕」。

### 殷汝耕飄逸不失「風度」

殷汝耕（1885—1947），浙江平陽人。早在盧溝橋事變之前，殷就和日本人勾結，悍然宣佈仍處於國民政府管轄之下的冀東自治，成為人們口中的「漢奸祖宗」。1947年7月，被南京法庭判處死刑。

據《前夕》透露，庭審時，殷針對法官稱其為「老牌漢奸」進行了辯解。他辯稱，當年之所以搞冀東自治，為的是暫緩中央與日人委蛇，應該算是「曲線愛國」。話雖這樣說，但殷汝耕私下卻自知難逃一死。因此在公審期間，殷不僅心平氣和，而且還不失「風度」，穿着一襲綢袍，在優雅、安詳之外，竟還顯得有些飄逸，絲毫不像一個已經年過花甲的「老牌漢奸」模樣。

1947年12月1日，殷汝耕被押赴刑場執行死刑。

(二之二)

■來源：人民政協網 作者：周文良

## 乞丐交流經驗 出盡招數騙錢

▲ 香港文匯報訊 新老「乞丐」一段經驗交流的對話：「假裝擦眼睛抹眼淚，頭髮鬍子留長弄亂，邋邋遢遢！」網友聽罷，激氣得差點暈倒。

▲ 湖北 網友熊女士是位攝影愛好者。前晚，她在循禮門車站花壇邊等人，旁邊面對面坐着兩個乞丐正在聊天。其中一個年紀稍大、拄拐棍的乞丐她多次見過。她第一次在苗栗路遇到這位乞丐時也曾施捨過零錢。這次，兩位乞丐對話把她激怒了。

先是新手乞丐說，剛來武漢這兒，每天只弄到10幾塊錢，填個肚子。

老手乞丐即說，沒經驗自然要吃虧。指出做乞丐，不能挑剔，目的性不能太明顯，別人給錢最好，當然給飯也要，還要作揖，不停道謝，假裝擦眼睛抹眼淚，來者不拒才顯出誠意。

老手乞丐還侃侃而談：「還有，你看你，衣服那麼整齊，誰同情你？頭



■ 乞丐在行人道上坐着，向路過的途人討飯錢。 網上圖片

髮鬍子要留長弄亂，出門時把臉弄髒點，邋邋遢遢，別人才同情你。另外要選對人，年輕人易給錢，尤其學生、年輕女孩；中年人盡量少惹，有時還會罵人；老年人多攔門，也有例外：那種帶孩子的。你走旁邊裝着不小心碰下他們腳，引起注意。有孩子在，老年人圖表現，一般都是5塊、10塊……」

熊女士說，她聽了10多分鐘就有事離開了，她在網上提醒網友：「小心被騙。」

■中國廣播網

### 觀音「顯靈」



4月29日，海南三亞上空出現罕見的日暈現象，在三亞南山景區108米海上觀音像前，蔚為奇觀，吸引不少遊客在日暈下膜拜。 中新社

## 252金磚 打造億元黃金大道



▲ 香港文匯報訊 正當廣州全城陷入購金熱時，昨日上午，一條長5米、用252塊金磚打造的價值近億元的黃金大道在廣州北

▲ 廣州 用千足純金打造的黃金大道，京路與中山四路交界處亮相。此處是剛剛開業的黃金珠寶專業店——廣百黃金珠寶大廈。

據悉，珠寶大廈內有過千萬元的翡翠玉器展，而整個黃金大廈內包括各類投資品、收藏品、鑽飾、翡翠玉器

等珠寶類總值近6億元。廣百原是一間百貨店，卻轉變成黃金珠寶店，廣百股份董事總經理黃永誌表示，「當前網購對傳統零售影響很大，但購買極具個性化消費體驗的黃金、珠寶，以網購形式消費尚有難度，因此我們看到廣闊的銷售前景。」

■《羊城晚報》

## 七旬嫗玩倒立 眾人鼓掌

▲ 香港文匯報訊 頭暈地，雙臂一字攤開，身體倒立，一招「朝天踢」引得眾多路人圍觀，不過，主角不是瑜伽教練，也非劇團演員，而是一位年過七旬的老太太。

▲ 湖南 近日，在湖南省桂陽縣的東塔公園，有一位晨練的74歲老太太，身體柔韌性好得驚人。老太太頭髮花白，穿着皮馬甲和花褲子。她在眾人的圍觀下，時而在單槓上倒掛，時而猛力下腰，時而扎馬步，最後乾脆身體倒立，玩起了「朝天踢」，引來眾人鼓掌、拍照。

據老太太的兒子袁先生稱，母親叫蔣冬雲，家住桂陽縣太和鎮，「我母親並沒有經過什麼特別的訓練——不是劇團練功的演員，也不練瑜伽，她只是一個農村婦女，後來做了點買賣，可能平時比較操勞的緣故，身體柔韌性便比較好，加之年紀大後偶爾晨練，體能便比同齡人好。」

袁先生補充道，母親平時喜歡喝少許酒，每天早睡早起，加上家庭和睦，自然心寬體健。

■老太太在單槓玩倒掛。 網上圖片

## 初中生不堪負荷 血書「不想做作業」

▲ 香港文匯報訊 「我不想做作業！」一位初一學生，日前寫作業時流鼻血，孩子含淚蘸血寫下了這樣的話。當減負（減輕讀書壓力）年年成為熱點時，這麼多年來減負的真正效果可想而知。我們關心的是，這個社會給孩子提供什麼樣的環境，孩子要怎麼樣面對現實，怎麼樣做才對孩子有利。

▲ 雲南 一張白紙上的血漬有濃有淡，但這句話透露出的心酸委屈卻讓人動容：「我不想做作業！」記者為此聯繫了發這條微博的網友，原來，事情發生在她朋友的朋友的孩子身上。可是出於對老師和學校可能造成負面影響的擔心，孩子家長拒絕了記者的採訪。

「學校的作業太多，這是普遍現象」，昆明市青少年發展研究會副會長兼秘書長曾汝弟告訴記者，目前，我們仍是分數論英雄，仍是以分數評價學生、評價老師、評價學校。

對於這個含淚蘸血寫下「我不想做作業」的孩子，曾汝弟表示，大家的負擔都是一樣重，為什麼有些孩子叫苦、有些孩子能適應？面對現實，提高孩子承受力，這就是學習的心理素質教育，讓孩子明白學習是艱苦的勞動，好成績不是輕而易舉得來的，光埋怨、怕苦怕累是不行的。



■初中生蘸鼻血寫的「我不想做作業」。 網上圖片

### 申請會社酒牌續期啟事

獅寶 現特通告：張俊文其地址為新界西貢甲邊邨73號，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀漆咸道南11-15號余仁生中心三樓A、B及C座獅寶的會社酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2013年4月30日 APPLICATION FOR RENEWAL OF CLUB LIQUOR LICENCE MEMBER

Notice is hereby given that Cheung Chun Man of 73 Kap Pin Long VIII, Sai Kong, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Club Liquor Licence in respect of Member at 3/F., Block A, B, C, Eu Yan Sang Tower, 11-15 Chatham Road, South Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice. Date: 30th April 2013

## 比華利中港酒店

集團管理·自置物業 牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 日租450元起 灣仔·比華利酒店 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

提高傳媒專業操守 你我監察齊攜手

香港報業評議會 HONG KONG PRESS COUNCIL www.presscouncil.org.hk 電話：2570 4677 enquiry@presscouncil.org.hk

LUMATI04669/2012 ADA/ALLUK(FAM) 香港特別行政區 區域法院 婚姻訴訟2013年第911號 梁婉婷 呈請人 李長亮 答辯人 通告 茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人李長亮離婚。答辯人住址不詳，現可向香港灣仔港灣道12號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本乙份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席的情況下聆訊此案。 司法常務官 本通告將於本港及中國刊行的中文報章文匯報刊登一天。

### 關心傳媒 齊來監察

香港報業評議會 HONG KONG PRESS COUNCIL www.presscouncil.org.hk enquiry@presscouncil.org.hk 電話：2570 4677 傳真：2570 4977